
 

Η Αγγελική Σαμαρά είναι Επίκουρη Καθηγήτρια Λογιστικής στο τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής 

της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Διαθέτει πτυχίο στα 

Οικονομικά από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στην 

Εφαρμοσμένη Οικονομική και Χρηματοοικονομική με ειδίκευση στην Εφαρμοσμένη Λογιστική και 

Ελεγκτική από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και διδακτορικό στη Λογιστική από το 

Πανεπιστήμιο του Surrey, Ηνωμένο Βασίλειο. Είναι επίσης κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου επαγγελματικής 

κατάρτισης από το Ινστιτούτο Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών Ελλάδος (ΣΟΕΛ). Διαθέτει σημαντική εμπειρία 

στον τομέα της Λογιστικής καθώς και στην εποπτεία της Χρηματοοικονομικής Αναφοράς και του Ελέγχου. 

Είναι μέλος της Επιτροπής Ποιοτικού Ελέγχου του ΣΟΕΛ. Διετέλεσε για δέκα χρόνια μέλος του Συμβουλίου 

Ποιοτικού Ελέγχου (ΣΠΕ) της Επιτροπής Λογιστικής Τυποποίησης και Ελέγχων (ΕΛΤΕ), υπήρξε 

εμπειρογνώμονας σε ευρωπαϊκό πρόγραμμα διδυμοποίησης για τα Λογιστικά και Ελεγκτικά Πρότυπα και 

την Εταιρική Διακυβέρνηση και μέλος της ομάδας εργασίας στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους για τη 

διαμόρφωση νέου Σχεδίου Λογαριασμών Λογιστικής για τη Γενική Κυβέρνηση. Είναι, επίσης, Πρόεδρος 

της Εξεταστικής Επιτροπής του ΣΟΕΛ για τη διενέργεια των Επαγγελματικών Εξετάσεων Ορκωτών 

Ελεγκτών Λογιστών, Ανεξάρτητο μη Εκτελεστικό μέλος και μέλος της Επιτροπής Ελέγχου της Gr. Sarantis 

S.A., Alpha Real Estate Services Α.Ε., AlphaLife AAEZ και της Dotsoft A.E.. Έχει συμμετάσχει σε ομάδες 

εργασίας στην ΕΛΤΕ για την ενσωμάτωση της Οδηγίας 2022/2464 για την υποβολή εκθέσεων 

βιωσιμότητας εκ μέρους των επιχειρήσεων (Corporate Sustainability Reporting Directive/CSRD). Επίσης 

έχει παρακολουθήσει σεμινάρια που έχουν διοργανωθεί από το Committee of European Auditing 

Oversight Bodies (CEAOB) αναφορικά με τη διασφάλιση της υποβολής των εκθέσεων βιωσιμότητας. 

Συμμετέχει σε εθνικά και διεθνή συνέδρια Λογιστικής και Ελεγκτικής. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα 

επικεντρώνονται στη Χρηματοοικονομική Αναφορά, τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς 

(ΔΠΧΑ), τη Λογιστική, την Ελεγκτική, τις Επιτροπές Ελέγχου και τα ESG. Το έργο της έχει παρουσιαστεί σε 

ακαδημαϊκά συνέδρια και έχει δημοσιευθεί σε έγκριτα επιστημονικά περιοδικά. 

 


